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Querida Familias,


Tenemos noticias emocionantes para ayudar a los estudiantes a permanecer en la escuela cuando se identifican como un contacto cercano con una persona positiva en el entorno escolar. Como todos sabemos, COVID ha interrumpido la normalidad de la educación. Cuando los estudiantes contraen el virus o cuando son identificados como un contacto cercano, el tiempo fuera de la escuela afecta la continuidad del aprendizaje.
  
Las Escuelas Públicas de Fall River ahora han agregado otra capa de protección para ayudar a prevenir la propagación de COVID-19 en nuestras escuelas. Además del programa actual de pruebas sintomáticas que ya está en marcha, ahora ofrecemos un segundo programa de pruebas (Prueba y permanencia) para nuestros estudiantes y personal. En colaboración con East Coast Clinical Health, ahora brindamos la opción de participar en el programa Prueba y queda. 

Los estudiantes solo pueden participar en los siguientes programas con el permiso firmado de un padre o tutor:


Prueba sintomática: este programa de prueba es para personas que presentan síntomas similares a los de COVID mientras están en la escuela. Los resultados están listos en 15 minutos.

“Prueba y quedar” (prueba de contacto cercano): este programa de prueba es para personas asintomáticas que se identifican como un contacto cercano de una persona positiva en el entorno escolar. Estos contactos cercanos se evaluarán diariamente desde el primer día de exposición durante al menos cinco (5) días y hasta (7) días. Si un individuo da negativo, se le permite permanecer en la escuela. Los resultados están listos en 15 minutos.


Para participar en el programa, debe completar y firmar el formulario de consentimiento adjunto en nombre de su hijo y devolverlo a la enfermera de la escuela de su hijo.


No hay ningún cargo para participar. Si tiene preguntas adicionales sobre el programa, comuníquese con la enfermera de la escuela de su hijo.
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