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Prezadas famílias,

Temos notícias interessantes para ajudar os alunos a permanecerem na escola quando identificados como um contato próximo com um indivíduo positivo no ambiente escolar. Como todos sabemos, o COVID interrompeu a normalidade da educação. Quando os alunos contraem o vírus ou quando são identificados como um contato próximo, o tempo fora da escola afeta a continuidade do aprendizado.

As Escolas Públicas de Fall River agora adicionaram outra camada de proteção para ajudar a prevenir a propagação do COVID-19 em nossas escolas. Além do atual programa de testes sintomáticos já em vigor, agora estamos oferecendo um segundo programa de testes (Teste e Permaneça) para nossos alunos e funcionários. Em colaboração com a East Coast Clinical Health, estamos oferecendo agora a opção de participar do programa Teste e Permaneça.

Os alunos só podem participar dos seguintes programas com permissão assinada de um dos pais ou responsável:

Teste sintomático: Este programa de teste é para indivíduos que apresentam sintomas semelhantes ao COVID enquanto estão na escola. Os resultados ficam prontos em 15 minutos.


“Test and Stay” (teste de contato próximo): Este programa de teste é para indivíduos assintomáticos que são identificados como um contato próximo de um indivíduo positivo no ambiente escolar. Esses contatos próximos serão testados diariamente a partir do primeiro dia de exposição por pelo menos cinco (5) dias e até (7) dias. Se um indivíduo testar negativo, ele pode permanecer na escola. Os resultados ficam prontos em 15 minutos.

Para participar do programa, você deve preencher e assinar o formulário de consentimento anexo em nome de seu filho e devolvê-lo à enfermeira da escola de seu filho.

Não há custo para participar. Se você tiver dúvidas adicionais sobre o programa, entre em contato com a enfermeira da escola de seu filho.
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